
 
 

 

Για τις «ανησυχίες» του Δημάρχου σχετικά με την Ένωση Γονέων Νέας 
Σμύρνης 

 
Την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2025 παρευρεθήκαμε στη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του δήμου μας για να παρακολουθήσουμε τη συζήτηση για το θέμα της 
συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
(ΔΕΠΔΕ), στην οποία η Ένωση Γονέων (ΕΓ), όπως και οι άλλοι φορείς- π.χ. ΣΕΠΕ και 
ΕΛΜΕ- συμμετέχει με ένα κύριο και ένα αναπληρωματικό μέλος. 

Εκεί γίναμε θεατές ενός άνευ προηγουμένου ξεσπάσματος εκ μέρους του Δημάρχου της 
Νέας Σμύρνης, Γ. Κουτελάκη, εναντίον της  ΕΓ, στο πλαίσιο απάντησής του σε 
διευκρινιστικές ερωτήσεις Δημοτικών Συμβούλων. 

Δεν μας εκπλήσσει, αφού από την πρώτη επίσημη συνάντηση μας ως νέο ΔΣ  με τον 
Δήμαρχο το καλοκαίρι του 2025, μας έχει δηλώσει ευθέως ότι έχει «προβληματισμούς» για 
το αποτέλεσμα των εκλογών στην ΕΓ. Η πρόφαση γι’ αυτό, με βάση τον κ. Κουτελάκη, ήταν 
μια «Ομάδα» εκπροσώπων, η οποία για να αποφύγει την εκλογική αναμέτρηση και τις 
δημοκρατικές διαδικασίες, απείχε από τις εκλογές της ΕΓ για να υπονομεύσει τις εκλογές 
-ανεπιτυχώς εκ του αποτελέσματος- χωρίς καν οι εκπρόσωποι της «Ομάδας» να έχουν τη 
σύμφωνη γνώμη των σχολείων τους. 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο της 20ης/11 για τη συγκρότηση της ΔΕΠΔΕ,  ο Δήμαρχος Γ. 
Κουτελάκης διόρισε ως «Λαϊκά Μέλη» ορισμένους από αυτές/ -ούς που δήθεν «δεν 
εκφράστηκαν» στις εκλογές της Ένωσης Γονέων. Με αυτόν τον τρόπο τους «βάζει από το 
παράθυρο» για να συνεχίσουν την πορεία τους ως τοπικοί παράγοντες ή συνεργάτες της 
δημοτικής αρχής. 

Ταυτόχρονα επιτέθηκε με απαράδεκτο τρόπο στην ΕΓ, ενώ δεν ήθελε να δοθεί ο λόγος στην 
Πρόεδρό της, κάτι που έκανε τελικά ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από 
πιέσεις και για  λίγα λεπτά. 

Πίσω από αυτήν την επιθετική και αντιθεσμική συμπεριφορά μάλλον βρίσκεται το άγχος της 
δημοτικής αρχής να κρύψει κάτω από το χαλί το δικό της μερίδιο ευθυνών για τις ελλείψεις 
που αντιμετωπίζουμε καθημερινά στα σχολεία μας και να συγκροτηθεί μία ΔΕΠΔΕ που να 
έχει μόνο γνωμοδοτικό/ εισηγητικό χαρακτήρα με τους συμμετέχοντες φορείς σε 
διακοσμητικό ρόλο. 

 

https://www.youtube.com/live/9etjoNELFho?si=qyf15Xzqb6h-ARje&t=7858


Κατανοούμε ότι τον κύριο Κουτελάκη θα τον «βόλευε» ένα διαφορετικό εκλογικό 
αποτέλεσμα, μια Ένωση «από τα παλιά», με προέδρους και μέλη ΔΣ συλλόγων γονέων 
που θα κάθονται σιωπηλοί στις «αυλές» των σχολείων τους, δεν θα συζητούν συλλογικά, 
δεν θα διεκδικούν ώριμα δικαιώματα για τα παιδιά και τις οικογένειες τους. 

Άδικος κόπος! Κάθε δράση της Ένωσης τους τελευταίους έξι μήνες αγκαλιάζεται από όλο 
και περισσότερους γονείς - από την πρώτη εκδήλωση κατά των εξαρτήσεων έως τα 
αιτήματα για ένταξη των σχολείων μας στα σχολικά γεύματα, από τις διεκδικήσεις για 
ανακαινισμένα κτίρια και ασφαλή πρόσβαση στα σχολεία έως και τα καλέσματα συμμετοχής 
σε ευρύτερες διεκδικήσεις και εκδηλώσεις, από τη δημιουργία ιστοσελίδας και άλλων μέσων 
επικοινωνίας έως τα ανοιχτά σε όλους τους γονείς ΔΣ (βλ. για περισσότερες δράσεις). 

Η επίθεση στην Ένωση Γονέων έχει στόχο ΟΛΟΥΣ τους γονείς που σκέφτονται και θέλουν 
καλύτερα σχολεία! 

Απάντηση ήταν και θα είναι η δράση μας, η συλλογική συζήτηση και η διεκδικητική 
λειτουργία των συλλόγων μας. 

 ΥΓ. Μιας και ο Δήμαρχος αγωνιά για το πόσους εκφράζει η ΕΓ: στις τελευταίες εκλογές της 
ΕΓ  (25-26/05/2025) προσήλθαν να ψηφίσουν εκπρόσωποι των 26 από τους 38 συλλόγους 
γονέων των σχολείων της Νέας Σμύρνης. Επομένως, το ΔΣ της ΕΓ εκλέχθηκε με συμμετοχή 
που ξεπερνά κατά πολύ το 50% που επιμένει να αναμασά ο κ. Κουτελάκης, ο Δήμαρχος 
που εξελέγη με τη συμμετοχή μόλις του 35% των δημοτών της Νέας Σμύρνης. 

 

Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 

 

 

 

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
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